Έκθεση αναφοράς υλοποίησης μαθητικών ενημερώσεων & φωτογραφικό υλικό
Στις παραπάνω φωτογραφίες απεικονίζονται τα δύο πρώτα τμήματα που συναντήσαμε με τα οποία πραγματικά απολαύσαμε τη διαδικασία της βιωματικής ενημέρωσης! Στην πρώτη εικόνα αναπαριστάμεθα ως αγάλματα σε όποια στάση ο καθένας επιθυμεί. Τα παιδιά ήταν κάπως «μουδιασμένα» όμως θεωρούμε πως καθρέπτιζαν εμάς τις ίδιες καθώς πάντοτε στην πρώτη ομάδα καλούμαστε να «σπάσουμε τον πάγο» και να εξοικειωθούμε με τους μαθητές του εκάστοτε σχολείο. 
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Στη δεύτερη φωτογραφία με το δεύτερο τμήμα αποτυπώνονται σκηνές από το διαδίκτυο και φαίνεται ξεκάθαρα ο εν δυνάμει εθισμός, ο υπνωτισμός των παιδιών κατά τη χρήση του Η/Υ.  Συγκεκριμένοι μαθητές σε αυτό το τμήμα μας ενθουσίασαν καθώς ήταν ιδιαίτερα εκφραστικοί και δημιουργικοί!!
Στις επόμενες φωτογραφίες αποθανατίζεται το τρίτο τμήμα που συναντήσαμε τη δεύτερη ημέρα. Φάνηκε πως οι μαθητές μας περίμεναν και ακολούθησαν με ενθουσιασμό τις οδηγίες μας. 
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Στο σημείο αυτό θα ήταν σημαντική παράλειψη να μην σας αναφέρουμε πως στο κομμάτι της ανασφάλειας, όπου αναφερόμασταν στις συνθήκες της, ειπώθηκε και καταγράφτηκε και ο χώρος του σπιτιού. Δηλαδή, κάποιοι μαθητές υποστήριξαν πως το σπίτι μας δεν είναι απαραιτήτως ένας χώρος ασφάλειας. Αυτές οι δηλώσεις είναι άξιες προσοχής αλλά δυστυχώς δεν εμπίπτουν ανάλυσης στα πλαίσια του δικούς μας προγράμματος. Παρακαλούμε να χειριστείτε με εχεμύθεια την εν λόγω πληροφορία και να δοθεί με ιδιαίτερη προσοχή και ευαισθησία στους υπόλοιπους εκπαιδευτικούς, εφόσον το κρίνετε απαραίτητο.
 Η επιστημονική ομάδα είναι πεπεισμένη ότι διαθέτετε την ευαισθησία και την γνώση να χειριστείτε τυχόν δείγματα ενδοοικογενειακής βίας ή κακοποίησης. Ωστόσο, αισθανόμαστε την υποχρέωση να αναφέρουμε το νέο νόμο 3500 που ψηφίστηκε στις 10/10/2006 «Για την αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας και άλλες διατάξεις» και συγκεκριμένα το άρθρο 23 Υποχρεώσεις εκπαιδευτικών:  «1. Εκπαιδευτικός της πρωτοβάθμιας ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ο οποίος, κατά την εκτέλεση του εκπαιδευτικού του έργου, με οποιονδήποτε τρόπο πληροφορείται ή διαπιστώνει ότι έχει διαπραχθεί σε βάρος μαθητή έγκλημα ενδοοικογενειακής βίας, ενημερώνει, χωρίς καθυστέρηση, τον διευθυντή της σχολικής μονάδας.

Ο διευθυντής της σχολικής μονάδας ανακοινώνει, αμέσως, την αξιόποινη πράξη στον αρμόδιο εισαγγελέα, σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 1 του άρθρου 37 του Κώδικα Ποινικής Δικονομίας, ή στην πλησιέστερη αστυνομική αρχή.

Την ίδια υποχρέωση έχουν οι εκπαιδευτικοί και οι διευθυντές των ιδιωτικών σχολείων, καθώς και οι υπεύθυνοι των πάσης φύσεως Μονάδων Προσχολικής Αγωγής.

2. Κατά την προδικασία και τη διαδικασία στο ακροατήριο, ο διευθυντής της σχολικής μονάδας, ο οποίος ανακοίνωσε την αξιόποινη πράξη στις παραπάνω αρμόδιες αρχές, και ο εκπαιδευτικός, ο οποίος την πληροφορήθηκε ή τη διαπίστωσε, καλούνται να εξετασθούν ως μάρτυρες, μόνο αν η πληροφορία δεν αποδεικνύεται με οποιοδήποτε άλλο αποδεικτικό μέσο»
Με την ευκαιρία, σας ενημερώνουμε πως στο ΚΕΜΟΠ λειτουργεί από 15.6.2012 Συμβουλευτικό Κέντρο για την κακοποιημένη γυναίκα το οποίο απευθύνεται  σε γυναίκες ή μητέρες που έχουν υποστεί  οποιαδήποτε μορφή έμφυλης βίας (λεκτική, σωματική, ηθική, ψυχολογική, σεξουαλική).

Σας αφήσαμε για το τέλος το τμήμα που μας συγκίνησε με τη στάση του και τη ζεστή του φιλοξενία. Σας παραθέτουμε περισσότερες εικόνες από τις διαφορετικές φάσεις της ενημέρωσης τις οποίες απολαύσαμε από καρδιάς! Η μεγάλη διαφοροποίηση με αυτό το τμήμα ήταν η έντονα εύθυμη ατμόσφαιρα την οποία εισπάραξαμε και ελπίζουμε πως έλαβαν και τα παιδιά με τον ίδιο τρόπο, δηλαδή ψυχαγωγήθηκαν και ενημερώθηκαν. Θεωρούμε πως η γέννηση τόσο πολλών συναισθημάτων για το τμήμα αυτό ήταν σε άμεση συνάρτηση με τον περισσότερο χρόνο που μας εξασφαλίσατε. Αυτό μας επέτρεψε να γνωριστούμε περισσότερο με τα παιδιά και να απαντήσουμε στις ερωτήσεις τους και ευνόησε τη δημιουργία ενός κλίματος εμπιστοσύνης. Για πολύ καιρό οφείλουμε να ομολογήσουμε πως το τμήμα αυτό αποτέλεσε την πιο γλυκειά μας ανάμνηση και ευχαριστούμε όλα τα παιδιά γι’ αυτό το πολύτιμο συναίσθημα! ! !
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